
35+ Squash Hírek 2022.09 

 

Sziasztok, 

Megkezdjük a 2022/23 versenyszezont, levelemben számos információt találtok beágyazott linkekkel. 

Mielőtt erről írnék, néhány gondolat a 2022. Masters Világbajnokságról: 

 

A squash (fallabda) kiemelkedő eseménye volt 2022 augusztusában Wroclawban, 

Lengyelországban tartott Masters Világbajnokság. Itt található a világ legnagyobb squash 

komplexuma 32 db épített és 2 db üvegpályával.  

A 647 nevező között Magyarországot 25 játékos képviselte az egyhetese viadalon, ami 

mérföldkőnek számít, hiszen a fallabdázás hazai történetének eddigi legnagyobb létszámú 

csapata vett részt külföldön rendezett világversenyen! Sok értékes barátság született vagy 

elevenedett fel, a csapatunk összetartását, energiáját, jókedvét és az egységes megjelenés 

fontosságát a verseny minden résztvevője (játékosok, bírók, önkéntesek, szervezők, szurkolók) 

érzékelte és a visszajelzések alapján hírünket magukkal vitték. 

A magyar csapat történései, képei, beszámolói megtalálhatók az eseményre létrehozott nyílt 

Facebook csoportban, a videók pedig a Szövetség TikTok oldalán. 

A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség nevében gratulálunk minden magyar résztvevőnek, 

köszönjük, hogy méltón képviseltétek nemzetünket!  

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/371630964692693/
https://www.facebook.com/groups/371630964692693/
https://www.tiktok.com/@squash_hungary?is_from_webapp=1&sender_device=pc


2022/23 versenyszezon: 

 

Ahogy már értesültetek róla, az idei szezontól a nemzetközi megnevezéssel összhangban a Szenior 

Körverseny, Szenior Csapatbajnokság és Szenior Országos Bajnokság Masters Körversenyre, Masters 

Csapatbajnokságra és Masters Országos Bajnokságra változik. 

A lebonyolítás hasonló a korábbi évekhez: 

- 7 db körverseny állomás 

- 2 db CsB forduló 

- 1 db OB 

 

A Szövetség versenynaptárában megtaláljátok az összes tervezett időpontot és helyszínt, ide is 

bemásolom. 

 

 

Amint látjátok számos klub csatlakozott rendezőként szakosztályunk versenyeihez, köszönjük 

bizalmukat! 

Nevezés az egyes versenyekre a versenyt megelőző szerda éjfélig a nevezes@squash.hu e-mailcímen. 

Nevezési díj: Minden 18 év feletti játékosnak, így esetünkben is 6.000,- Ft/fő, aki két kategóriában 

indul, annak 10.000,- Ft/fő, versenyengedély nem szükséges (kedvezményes díj nincs az engedéllyel 

http://verseny.squash.hu/tournaments
mailto:nevezes@squash.hu
http://squash.hu/


rendelkezőknek), ezzel is ösztönözni szeretnénk azokat a 35 év feletti játékosokat a versenyzésre, 

akik eddig nem vettek részt szövetségi versenyen akár a versenyengedély hiánya akár jelenlegi 

kevesebb rutin vagy bármi más okból eredően.  

Személyenként és versenyenként a nevezési díjból 1.000,- Ft a Szövetség Masters Alapjába kerül, a 

szezon végén az összeget számszerűsítjük és elnökségi döntést követően a következő hazai szezonra 

és/vagy részben a 2023-as tamperei European Masters  Games vagy skóciai European Masters 

Individual Championships versenyek részvételére fordítjuk.  

Terveink szerint a 3. hazai Masters versenyt (Győr, november 26-27) már két osztályban folytatnánk, 

Masters A-ban az eddig is versenyzők kerülnek 35-44, 45-54, 55-fölött és női kategóriákban, Masters 

B néven egy kategóriába kerülnek a 35 év feletti frissen versenyzésbe kezdők, megfelelő nevező 

számnál férfi és női csoportban (vagy a hölgyek az A-ba kerülnek handycap rendszerben). Ennek 

kialakításában kérem türelmeteket, több tényezőtől függ, hogy sikerül-e bevezetni ezt az újítást, ha 

igen, időben értesültök róla. 

 

Benneteket, eddig is versenyzőket e fenti néhány sor nem igazán érint, a megszokott módon mennek 

a versenyek, habár arra biztatlak, hogy barátaitoknak, kollegáitoknak, edzéstársaitoknak, 

tanítványaitoknak említsétek meg tervünket. 

 

Két darab kétnapos versenyt találtok, egy november végén Győrben, egy pedig az Országos 

Bajnokság májusban Szegeden. Ezek a versenyek másfeles ranglistaszorzóval bírnak!  

A Szövetség szabályzatai alapján pályázat kiírása szükséges a Junior és a Felnőtt OB 

megrendezéséhez, a Mastershez viszont nem, emiatt van már meg ennek a versenynek is a helyszíne. 

Arra ösztönzünk mindenkit, hogy vegyen részt minél több versenyen, játsszon hazánk különböző 

klubjaiban! 

 

A Csapatbajnoki fordulók helyszínei későbbiekben kerül kiírásra, a csapatok nevezési ideje 2022. 

szeptember 30! 

 

Az első verseny 2022. 09. 24-én lesz Biatrobágyon, kiírás hamarosan, nevezés szeptember 21. éjfélig 

a nevezes@squash.hu címen - a Facebook Masters Squash - Hungary csoportjában már megtalálható 

az esemény.  

 

Squash.hu Masters fül: 

A honlapon található Masters sávban a jövőben ezen hírlevelek rövidített változatát is megtaláljátok, 

hogy egy helyen legyen minden minket érintő információ.  Itt átlinkelési lehetőséget találtok a 

Facebook Masters csoportba, csatlakozzatok a naprakész információkért! 

 

Nemzetközi versenyek: 

https://www.facebook.com/Senior.squash/events
mailto:nevezes@squash.hu
http://squash.hu/category/masters-hirek/
https://www.facebook.com/Senior.squash


 

Az ESF oldalán megtalálhatóak az összes 2022. év végéig kiírt nemzetközi Masters versenyek, 

amelyekre nyitva az online nevezés pedig a ITT.  

60-65 Euro között mozog minden versenyre az alap nevezési díj, ehhez adódik a csomag (szállás, 

étkezés, transzfer) vagy magunk is intézhetjük és az utazási költség.  

 

Már most elkezdtünk szervezni több idei ESF rendezésű versenyen való részvételünket , az októberi 

Polish Mastersre (Krakkó) eddig heten, a novemberi máltai versenyre tizenketten jelezték, hogy 

indulnának, így erre a két versenyre megalakult a Messenger csoportunk, ha jönnél szólj, felveszlek. A 

decemberi pozsonyi eseményre is többen tervezünk menni, ennek szervezése a későbbiekben lesz, 

kiírás nincs még rá.   

 

Tervezetten a VB-re alakult nyílt Facebook csoportot nem szüntetjük meg, hanem átnevezzük a 

közeljövőben a nemzetközi versenyeink, squashos eseményeink dokumentálása, informálása végett.  

 

Kérdés esetén keressetek, 

Találkozzunk szeptember 24-én Biatorbágyon! 

 

 

 

https://www.europeansquash.com/calendar/158/Event-Calendar?egid=113
https://esf.tournamentsoftware.com/
https://www.squash4you.pl/pmso
https://dwsevents.com/events/malta-squash-masters-2022
https://www.facebook.com/groups/371630964692693

